■2019.12.21星期六 ■热线:66111111 ■责编:曾嘉 雷军虎 美编:张靖宇 照排:张婧 审读:钱元习

三岁男童被反锁家中,开锁师傅打不开门

消防员上演"缩骨功"成功施救



本报讯(记者 马涛 通讯员 王董)12月19 日下午约1点40分,在位于余姚阳明街道长安 南小区的一幢居民楼内,传来一名男孩的啼哭 声。"我儿子被反锁在家里了,现在开锁师傅也 打不开门,你们能不能来帮下忙。"家长董先生 焦急地报警求助称。

民警、消防员很快赶到了现场。据董先生介 绍,小儿子毛毛今年三岁,原本妈妈在家里陪着 他的,但不知道他怎么把玩具弄到楼底下去了, 于是妈妈就下楼去捡。但上楼时才发现,大门却 打不开了。儿子在里头哭泣不止,她只好先通知 了家里人。

"可能是我老婆出门的时候不小心把门给 反锁了,也可能是小家伙怎么弄了一下。"董先 生猜测说。钥匙打不开门,没有别的办法,他叫 了开锁师傅过来,可折腾了老半天,还是没能把 门打开。时间一分一秒过去,再这样下去也不是 办法,于是,他选择了报警求助。

从现场情况看,董先生的家住在三楼,而大 门防盗门一时半会打不开,即便是破拆也需要 时间,最简单也是最便捷的方法,就是钻进去。

"他们家窗户都是关的,只有搁在防盗窗上 的空调外机和阳台窗户之间,有一道狭窄的空 隙。"余姚消防救援中队队员介绍,就是这道宽 不过30厘米的空隙,成了他翻入室内的"救援 通道",最终,他成功地跳了进去。

大门打开了,小男孩终于破涕为笑!家人们 也都放心了。"太谢谢消防员了,这么大的雨,从 这么窄小的空隙里穿过去,还是很危险的。"董 先生代表家人对消防员们一再表示感谢。

消防部门提醒广大市民,千万不要将小朋 友独自留在家中,不要有任何侥幸心理。

集卡车轮胎起火,引燃装载的布料

8台消防车的水才将火扑灭



18日晚上6时左右,穿山疏港高速穿山港 区收费站出口内广场,一辆集卡车的轮胎突然 着火,不巧的是,该车车厢内装的是布卷,一旦 布卷全部引燃,后果不堪设想。高速交警和消防 救援人员迅速出动,最终,消防人员用完了8台 消防车上的水之后,才将火情完全排除

□记者 王思勤 通讯员 顾挺 何宁东 郑超雷

轮胎冒烟起了火

据集卡车的驾驶员的陈述,当时他驾车来 到穿山港区收费站四五公里处时,就发现车子 上坡的动力较以往不足,有点开不动了,等到了 收费站后,他就靠边停了车。下车查看后,他发 现车辆右侧后轮处有发红现象,于是打电话给 车队老板。就这样,集卡车在广场上停了十来分

钟,他突然听到轮胎处传来爆胎声,很快,轮胎 附近也开始出现冒烟情况,"我马上跑到收费站 拿了两个灭火器进行灭火,但是来不及了,火越 来越大,就立马打了119。"

当4辆消防车赶到现场时,火势已经不小 了,就连集装车箱体也开始有冒烟现象。据驾驶 员说,车内装的是布卷,易燃,一旦引燃,后果不 堪设想。消防人员立马展开施救,但把三辆消防 车内的水喷完了,也只是灭了轮胎附近的火,集 装箱箱体内还是有烟冒出。

装载的货物被引燃

于是,消防人员立即把箱体的门打开,果 然,箱体内发现了明火。眼见水不够,消防人员 赶紧回队里去加水,留下一辆消防车对箱体进 行降温灭火。由于箱体内起火位置在中部,为了 让水能更直接的接触到起火点进行有效施救。 消防人员还把货物从箱体内驳出。最终,大约用 完了8辆消防车内的水量,集卡车上的火才算 全部熄灭,而货物也顺利转运到其他车辆。随 后,施救人员修好了车辆轮胎,把车辆拖离。

高速交警介绍,此次车辆失火的原因,主要 是由于集卡车驾驶员在车辆轮胎抱死时仍然继 续行驶,导致轮胎摩擦产生高温,热量使轮胎内 气压变大造成爆胎,引起轮胎着火,之后火势变 大,引燃了箱体内的货物。假使驾驶员在停车后 第一时间报警,也许能够及时遏制火势。

只差一关就能拿驾照 18岁姑娘提前饮酒庆祝

因无证酒驾被查

本报讯(记者 陈烨 通讯员 洪碧凤 朱 泽)在很多人看来,考取驾驶证可谓"过五关 斩六将",兴奋之余总要约上三五好友庆祝一 番。这不,鄞州有位18岁姑娘顺利通过了理论 考、场地考、路考等重重"关卡",眼看安全文 明驾驶常识考试一过就能拿驾驶证了,偏偏 在这时候乐极生悲,因无证酒驾被查。

姑娘姓符,老家四川,今年刚满18岁,考 取驾驶证是送给自己的"成人礼"。"都是侥幸 心理惹的祸,现在真是后悔死了!"审讯室内, 符某连连叹息。

记者了解到,事情发生在12月19日凌 晨,当天她因无证酒驾被交警部门当场查获, 而这一天,本来是要去考安全文明驾驶常识 的。"我们当时在彩虹南路李惠利医院附近设 卡整治酒驾,零时25分符某驾驶小轿车由南 往北行驶,至卡点20米不到的地方时突然停 下来。"鄞州交警大队机动中队的民警告诉记 者,他们当即上前查看。

经现场呼吸式酒精测试仪测试,符某血 液中酒精含量为45mg/100ml,属于酒后驾 驶。起初,她谎称身份证和驾驶证都忘带了, 但民警查询发现,她压根儿就未取得机动车 驾驶证。

符某说,自己好不容易通过了难度最大 的科目二和科目三路考,心想马上就能拿到 驾驶证了,按捺不住兴奋,就提前约朋友出来 庆祝,其间喝了四瓶啤酒。

据悉,因无证酒驾,符某目前已被警方行 政拘留,车辆也被暂扣。

潜逃境外3年 公安开展规劝工作

他回国投案自首

本报讯(记者 张贻富 通讯员 贺恺)12 月16日,一架马来西亚飞往杭州的飞机在杭 州萧山国际机场落地,一名中年男子走出边 检站,等候在此的象山鹤浦派出所民警将其 押解回所,在境外潜逃3年的犯罪嫌疑人周某 终于回国投案自首。

周某是象山鹤浦人。2017年,周某组织他 人到马来西亚非法务工,台州警方以涉嫌组 织他人偷越国(边)境罪将周某上网追逃,后 周某一直在马来西亚潜逃至今。自象山县公 安局部署"云剑"行动以来,鹤浦派出所不断 强化各类网上在逃人员的线索搜集、摸排,开 展追逃和入户劝投工作。在民警联系村干部、 治保主任等到犯罪嫌疑人家中向其老婆和80 多岁的老父亲做思想工作。经过民警连续2个 月坚持不懈地上门劝导,最终获得家属的理解 与信任,家属多次联系周某劝其回国投案,并 向民警提供了周某的微信号码。

随后,民警通过微信与周某取得直接联 系。"与其这样孤身逃亡,有家不能回,有亲不 能见,还不如早日投案自首,争取从宽处理, 还能有和亲人团聚的一天。"民警与周某交心 谈心。在办案民警的执着感召和家人的亲情 召唤下,12月16日,出逃马来西亚的犯罪嫌 疑人周某回国归案。

《现代金报》分类广告 熟线: 87254648 QQ: 2598766662 曙区药行街 35 号灵桥广场 1405 室

遗失声明

宁波市福龙门商贸有限公司遗 失财务章、法人章(饶云锋)

遗失人保财险商业险单证识别 码AEDAAE0015D00,印 刷号33021800608578、330218 00608537 33021900021855 33021900022728声明作废

宁波深慈商房地产开发有限公 司遗失公章(3302820042112)、 财务章(3302820042113)、 资金监管专户财务专用章 (3302820195805)、发票章 (3302820118373)、合同章 (3302820127238)、法人章 (3302820042114)声明作废

慈溪徐嘉锘日用品商行遗失公章编号:3302820255702,声

宁波续电科技发展有限公司遗 失财务章、法人章(郑明科) 声明作废

宁波帅清新材料贸易有限公司 遗失财务专用章一枚,编号33 02060293215,声明作废

遗失浙B5Q9J8人保财险保单 流水 33021900153035 单证 AE DAAE0015D00特此声明

标准厂房出售 奉化尚田镇 214 省道达 10亩,厂房 7000m²;另有 地 10亩。以上两块土地

根据公司股东会决议, 将注册资本由500万元人民 币减至100万元人民币,并 按有关规定办理工商减资

宁波高新区艺博贸易有限公司

减资公告

有限公司开具的蓝色东方停车 位发票,号码00784428 宁波市鄞州艾卡电子有限公司 遗失财务章,声明作废 (85600元)声明作废 联系电话:13605782699

#